

积极响应全省“文明大行动”，推动三亚创建全国文明城市工作

三亚创建文明城市征文比赛启动

□南岛晚报记者 杨小佳

为积极响应目前我省开展的“文明大行动”，营造浓厚的文明氛围，推动三亚创建全国文明城市工作深入开展，进一步提高城乡文明程度，有力推进国际旅游岛建设，三亚市委宣传部、三亚市文明办、南岛晚报社10月18日起在全市范围内举办“2011 三亚市创建全国文明城市征文比赛”。

此次征文比赛作为今年“冲刺全国文明城市——三亚纸上文明学校”大型策划报道的重要节点，将把三亚“纸上文明学校”普及文明知识、树立文明意识的效果推向高潮。

此次比赛截稿时间为11月30

日。截稿后，将由三亚市委宣传部、三亚市文明办、南岛晚报社的领导及资深教师、三亚市作家等组成评委会，予以评奖。12月上旬公布比赛结果，获奖名单将在《南岛晚报》上刊登。12月中旬举行颁奖典礼，优秀获奖作品将在《南岛晚报》上刊发。

此次征文比赛是市民和各界朋友对三亚精神文明建设工作献计献策的有效方式和途径，三亚市委宣传部和三亚市文明办要求，全市各单位对此次征文比赛活动要给予高度重视。作为此次比赛的主办方之一，本报将全程报道，请广大市民、“候鸟”朋友和各界读者踊跃参与，积极投稿。

特别提醒

参赛要求

①围绕三亚市创建全国文明城市活动，就三亚的城市管理、城市建设、市民游客的文明素质等有关文明城市建设的方面行文；要求立意正确，有真情实感，以小见大；可以是表扬，可以是批评或建议，也可以探讨和思考。

②题目自拟，体裁不限，不超过1500字。

奖项设置

一等奖2名，每人将获得价值2000元奖品；二等奖5名，每人将获得价值1000元奖品；三等奖10名，每人将获得价值500元奖品；优秀奖20名，每人将获得价值300元奖品。

投稿方式

征文原则上提交电子版，发送邮件至三亚市文明办邮箱sanyawmb@163.com；也可送

往或寄到三亚市文明办。（地址：三亚市榆亚大道1号市委7楼，三亚市文明办，邮编：572000）请注明是征文稿件，写清楚联系方式。

截稿时间

11月30日（寄信者以邮戳为准）

咨询热线

0898—88279940



8项基础设施 22日可完工

□南岛晚报记者 杨大立

距2011中国海南万宁国际冲浪节正式拉开帷幕还有9天时间。16日，南岛晚报记者从赛事指挥部了解到，各项准备工作正有序进行，8项基础设施建设将于22日前全部完成。

16日上午，记者在冲浪节比赛场地日月湾看到，冲浪俱乐部主体已基本完工，工人们正在为俱乐部的最终落成加紧施工。

万宁市住房和城乡建设局副局长陈文海介绍，为2011中国海南万宁国际冲浪节所精心准备的8项基础设施正在建设中，分别是冲浪俱乐部基地、展示区、比赛区、开幕式舞台、通道、媒体中心、绿化和停车场，其中俱乐部基地、展示区和比赛区于本月22日完工，其余的20日可以完工。



可能是经常冲浪的缘故，刘丹略显黝黑 记者 杨大立 摄

唯一一名中国女选手笑谈比赛—— 以良好心态向冲浪高手学习

□南岛晚报记者 杨大立

“我喜欢大自然，冲浪能带给我快乐。”16日，作为2011海南万宁国际冲浪节唯一一名国内女选手，来自湖北的26岁姑娘刘丹在和记者交谈中，笑得十分甜美，可能是经常冲浪的缘故，她的皮肤略显黝黑。

刘丹介绍，她学习冲浪有4年时间里了，启蒙老师是她的爱人。“学习冲浪的门槛很低，只要会游泳就可以。冲浪虽然是一项有危险的运动，但只要你会冲浪，慢慢练习，你就懂得如何保护自己。”刘丹说。

“只有你融入大自然，顺着浪，才能玩得更好。”刘丹告诉记者，她非常喜欢大自然，万宁日月湾的环境很美，商业气息不浓，很适合冲浪。每次来这里冲浪后，刘丹都会觉得很开心，因为她觉得冲浪可以化解压力。

刘丹告诉记者，去年参加万宁冲浪节，她获得了最佳落水奖。本次冲浪节聚集了不少世界级选手，她将会保持良好的心态，以学习的态度参赛，以提高冲浪技艺。

国际化教育模式“原汁原味” 三亚开办首家中外合资幼儿园

□海南日报记者 张燕星

如今，幼儿园里有“蓝眼睛”老师已不是新鲜事，而三亚一家幼儿园从园长到主要管理团队都来自国外，引起了三亚教育界的广泛关注。

这家“三亚加拿大国际幼儿园”由三亚本土幼教机构与国际幼教机构合作创办，其前身是三亚金太阳双语幼儿园。这是三亚首家中外合资的幼儿园，不仅带来了国际先进的教育理念，也为在三亚工作的国际友人解决了子女就学的后顾之忧。

“幼儿不仅仅是要学知识，更重要的是让他们得到均衡发展。”新上任的园长里尔来自加拿大，曾在澳门外资教育机构就职，他认为，中国的幼儿园普遍强调知识教育，应尽快与国际先进的幼教模式接轨，培养具有学习能力、解决问题能力以及独立思考能力的幼儿。

三亚市教育局有关负责人表示，三亚各行各业国际化进程正在加快，而教育事业

的国际化进程却相对落后。一直以来，在三亚酒店业等工作的外国友人一致呼吁创建国际化的教育环境，解决他们子女的教育问题。三亚加拿大国际幼儿园开创了先河，其原汁原味的国际化教育模式已经吸引了10名国际友人的子女前来就学。

据了解，三亚教育界人士正在积极与国外教育机构开展密切协商，从幼儿园到小学、中学乃至大学的国际化教育体系正在酝酿中。

三亚首次开通邮轮出境游 多部门天津“取经”

□海南日报特派记者 邵长春

国际邮轮“宝瓶星号”将于11月初以三亚为母港，到访越南岘港、下龙湾等地，这是首次有国际邮轮公司进驻三亚，开展母港运营。为保障运营顺利，三亚市政府特别组织市旅游委、口岸办、检验检疫、港务、边检、海事等多个部门负责人参加在天津市召开的第六届中国邮轮产业大会，并考察天津邮轮母港建设和运营情况。三亚市旅游委主任杜

丽银告诉记者，此次三亚开通邮轮出境游，是继离岛免税政策实施后，三亚旅游界的又一件大事。

天津当地一家旅行社负责人告诉记者，尽管三亚的邮轮旅游刚刚推出，但市场反响非常好，他们公司预订了500个舱位，预计很快就可售罄。

在本次大会上公布的2012年国际邮轮航次中，前四个月大陆地区只有三亚一个城市的港口有邮轮将之作为母港或停靠港。

三亚举办帆船挑战赛 8艘帆船扬帆竞速助威沃帆赛

□海南日报记者 张燕星

14日，路易十三杯三亚帆船挑战赛在三亚鸿洲国际游艇会开幕，近百名中外帆船运动爱好者在三亚湾开始了为期两天的训练和竞赛活动。当天，8艘帆船在海上扬帆竞速，为在沃尔沃帆船赛上起航的“三亚号”助威。最

终，鸿洲18号博纳多帆船夺冠。

三亚市文体局负责人表示，随着沃尔沃帆船赛事活动的临近，三亚日益成为帆船运动的热点地区。近来，三亚民间不断举行帆船友谊赛、挑战赛等活动，掀起了三亚帆船运动热潮，为三亚举办国际性大赛酝酿良好的氛围。

三亚外语培训机构 向新加坡科文学院“取经”

□南岛晚报记者 龙格

16日下午，三亚剑桥国际外语培训学校与新加坡科文学院缔结姊妹学校暨该校学术委员会成立仪式在三亚举行，双方签下了缔结协议并进行了揭牌仪式。据悉，今后两校将在教学经验交流、师生互访、游学留学等方面进行合作交流。

据了解，三亚剑桥国际外语

学校是中国教育部考试中心与英国剑桥大学外语考试中心联合举办的剑桥少儿英语全国统一考级指定考点。此次，该校不仅与新加坡科文学院缔结姊妹学校，还邀请了一些海外教育专家为该校学术委员会的成员，希望通过此机会为海南英语教育的国际化进程贡献力量。

我省新增省级龙头农业企业24家 总数达到171家

□海南日报记者 周月光

昨天，省农业厅公布海南天然橡胶产业集团股份有限公司、海南卓津蜂业有限公司、儋州市雅星镇东光农场、海南澄迈新希望农牧有限公司、海南永鸿什玲鸡技术有限公司等24家今年新认定的省级龙头企业名单。目前，全省省级农业龙头企业达到171家。

此外，今年我省还有4家企业被农业部认定为国家级农业龙头

企业，分别是海南南国食品实业有限公司、三亚海源实业有限公司、琼海福松农业开发有限公司、海南永基文昌鸡有限公司。目前，我省国家级农业龙头企业达到21家。

据了解，被认定为省级农业龙头企业和国家级农业龙头企业的，除在税收、贷款等方面享受更多优惠政策外，在申报国家农业综合项目资金扶持方面也享有优先权。